



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



20/2023

## MUŽI MISTRY ČR – ŽENY STŘÍBRNÉ !!!



**Plzeň Litice - SK Slavia Praha 3:2 po nájezdech, 2:2, (1:0) - hráno v Rakovníku 2.6.**

Góly: Uhlíř, Bystřický, rozhodující nájezd Hes

Hráli: Nečas, Červený, Svoboda, Benda, Bystřický, Hes, Šesták, Uhlíř, Koryťák, Levý, Kačírek, Nicklas, Homolka, Gerlický, Sochor a Batík

Souboj loňského mistra, prvního a jediného českého účastníka nejvyšší evropské soutěže Eurohockeyleague Slavia s novým halovým mistrem a druhým celkem z evropského poháru Trophy II. Liticemi, byl dlouho očekávaným měřením sil. Slávisťe, vítězové základní části, favorité, kteří ve svém středu měli borce typu Tomáše Procházky, německého mistra v pozemním i halovém hokeji, jediného českého hráče profesionální indické ligy a celou řadu současných i bývalých reprezentantů ČR, ale také věkový průměr blížící se třiceti letům a proti nim plzeňští borci v čele s dvojnásobným nejlepším hráčem České republiky Adamem Uhlířem a zkušenou osou týmu, která má za sebou také už řadu reprezentačních nebo klubových zahraničních zkušeností a především s polovinou týmu věkem spadajícím pod hranici dvaceti let.

"Počáteční tlak Slavia jsme očekávali. To oni umí, vynutit si územní převahu. Těch sedm - osm minut jsme však přežili bez šrámu a pak začali kluci dělat to, co umí. Vyhrávali mikrosouboje, dokázali si míček narazit



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



tam, kde to soupeř nečekal nebo přenést hru v prostředí, kde jsme ani my na střídačce netušili, že to lze zvládnout. Měli jsme v první půli hodně zajímavých momentů a vlastně z toho vyplynul i náš úvodní gól", hodnotí první poločas asistent trenéra Jan Dolejš. Ten vstřelil Adam Uhlíř, když se prosmýkl po zadní lajně a překvapil brankáře Hanuse.



Srovnání paradoxně přinesla chyba Litic při průniku do slávistického obraného kruhu. V rychlém brejku se nemýlil mladíček Plachý. Litice se po malém útlumu na začátku druhé půle zrovna probouzely a náhle přišla tahle sprcha. "Prostě se to někdy stane. Kdyby míček propadl do kruhu, měli jsme pravděpodobně velkou šanci na druhý gól. Stal se opak. Klobouk dolů, jak kluci zareagovali. Vytvořili si další trestný roh a vtipnou kombinací utlumili slávistické naděje", doplňuje Dolejš. Pomalu se blížil konec utkání, Pražané se dostávali do závěrečného tlaku a z toho se jim také podařilo srovnat necelé dvě minuty před koncem. "Najednou vyplaval Capouch u naší zadní tyčky, dostal přesný centr od Procházky a vše začalo znova. Bylo jasné, že už rozhodnou nájezdy", komentoval konec utkání litický kouč Tomáš Levý. "Ty kluci zvládli bravurně a slávisté se trápili. Jako by měly svázané ruce, určitě zapůsobil ledový klid našeho Tomáše Nečase v brance. Musíme hrozně moc poděkovat našim fanouškům. Do Rakovníka jich za námi přijelo zhruba 150, to je prostě výborné", dodává Levý. Rozhodující nájezd v leže proměnil Ondřej Hes a Litice se tak po třetí v historii staly českými mistry.

## Plzeň Litice - SK Slavia Praha 0:4 (0:1)

Sestava: Morová, Linková, Kožíšková, Duchková L., Duchková J., Augustinová, BYstřická, Dolívková, Tušlová, Vyletová, Cislerová, Průchová, Jelenová, Brejchová, Lhotáková, Rutová, nehrající Keberdlová



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Už samotný postup do finále byl pro mladičkový litický tým euforický. Loni poprvé v semifinále a následné třetí místo, o rok později finále proti dámské mašině se jménem Slavia Praha. "Holky se na zápas moc těšily. Věděli jsme sílu nás a sílu slávistek, nicméně to nic neměnilo na naší chuti odehrát co nejlepší zápas a poprat se o výsledek", popisuje souboj asistent trenéra Petr Hošek. Přes úvodní gól slávistek po trestném rohu se také plzeňská děvčata nadechla a dokázala si vytvořit několik situací před pražskou brankou. Gólem zaváněla skrumáž těsně před brankovou čarou slávistické brankářky, přetahovanou nakonec ukončily soupeřky vyhozením míčku z trestného kruhu. "Děvčata dřela, snažila se, byla to pro ně velká zkušenost. Postupně se však soupeřky prosazovaly, jedině náš vstřelený gól nás mohl nastartovat k většímu vzdoru, nestalo se tak", popisuje zápas trenér Litic Lukáš Nocar. Litické ženy a dívky tak obdržely zasloužené stříbrné medaile. "Když si vezmu všechny semifinálové týmy, my jsme jasně nejmladší, s nejmenšími zkušenostmi. O to více si vážíme celé sezóny, výsledku, přístupu děvčat. Byl to s nimi velký, celoroční tobogán – L. Nocar přidává svůj komentář:

Ženy se v letošním posledním zápase utkaly s pražskou Slávií. Pro naše ženy to byla první historická účast ve finále a musím říct, že ze zápasu mohly odcházet se vztyčenou hlavou. Prohra 4:0 se jeví jako jednoznačná. Slavia v těchto zápasech dokáže prodat svoje zkušenosti a tal zaslouženě vyhrála. Avšak nám nechyběla bojovnost, urputilost, drzost, díky čemuž byl zápas do poločasu vyrovnaný. Ke konci první půle jsme měli dvě velké šance kde nám trochu nepřálo štěstí a kde jsme mohli celý zápas zdramatizovat. Bohužel Slavia ale ve 3. čtvrtině přidala rychlé dva góly a o zápasu bylo tím rozhodnuto.





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Pro holky je druhé místo odměna za celou sezonu, jak odmakaly všechny tréninky, fyzickou přípravu, jak se historickým bronzem blýskly v halové části až ke stříbrné medaili z venkovní soutěže. Holky díky za skvělou sezónu!

## **Semifinále dorostenců - Středa 31.5. 2023,**

### **1.zápas semifinále play off dorostenecké ligy**

#### **LITICE - PRESIDENT 1:2 (1:0)**

Gól: Svoboda M - z penalty

Sestava : Červený, Svoboda M a V, Dudák, Hofman L, Nágr, Levý Š, Gerlický O, Barcal V, Reischig, Chodora, Batík, Míka, Valenta T, Hofman M, Homolka

Ve zkratce : 4 žluté a 1 zelená karta na naší straně, tedy bohužel dost času hry v oslabení, i přesto jsme se drželi, i díky vynikajícímu Jirkovi Červenému v brance.

Vedli jsme po brance z penalty, kterou již tradičně zakončil neomylný Matěj Svoboda. Leč vedení jsme neudrželi, a na svou stranu si ho vzali presidenští až těsně před koncem zápasu.

Škoda toho, ale výchozí pozice není ani přesto do odvety špatná.

### **2. zápas semifinále play off – hráno v Kadani 2.6.**

#### **PRESIDENT - LITICE 4:1 (1:0)**

Gól: Homolka

Sestava: Bílek Ma, Svoboda M a V, Dudák, Hofman L, Nágr, Levý Š, Gerlický O, Barcal V, Reischig, Chodora, Batík, Houška, Valenta T, Hofman M, Homolka7

Druhé utkání se odvíjelo v trochu jiném duchu, první branku vstřelil soupeř. Konec poločasu nám naznačil, že presink by mohla být zajímavá zbraň. Zkusili jsme vysunout obranu blíže k soupeři, ten však jednoduše pušoval daleko do našich řad, a trestalo se naše nezodpovědné bránění, nechávali jsme až příliš mnoho místa útočníkům oponenta. Naše otevřená obrana inkasovala hned třikrát. To už se těžko nacházela odhodlanost bít se o míček. Přesto alespoň čestný úspěch zapsal Kuba Homolka, po kombinaci s Maxem Batíkem při trestném rohu.

Shrnutí: Postoupil lepší tým co se týče útočné fáze. Nebyli jsme tak nebezpeční ve střeleckém kruhu jako tým Presidentu.

Trestné rohy, nedokázali jsme z nich vytěžit více branek.

Doplatili jsme na hektický konec května - pohár v Irsku, osa týmu dorostenců doplnila áčko v úspěšných bojích o titul, a možná únava z oslav.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Nicméně se pojedeme porvat o bronz proti Mnichovicím. Ať můžeme mít další cenný kov do parádní letošní sbírky. Utkání se hraje v Kadani 10.6. v 10.00 hodin L.Čech

## Dorostenky

**Dorostenky poslední zápas nehrály- utkání s Hostivaří kontumováno – celkem 5.místo**

## Veteráni na Slavii 20.5.

### Výsledky:

**Litice - Helios 2:0**

Góly: Vychr 2

**Litice - President 2:2**

Góly: Mušky a Vychr

**Litice - Kadaň 3:0**

Góly: Vychr 2 Čvanča

**Litice - Rakovník A 2:3**

Góly: Ovčák, Vychr

**O 5. místo Litice - Šenkvice 2:2**

Góly: Vozy, Vychr –penalty: Mušky Vozy Ovčák Vychr- vítězství

Sestava: Mušky Vozy Ovčák Vychr Čvanča Kykina Korďas Vory

## Dětský den

V pátek 2.6. se na pozemkářském hřišti konal již tradiční dětský den. Pozemkáři si pro děti připravili 18 sportovních aktivit. Každý malý sportovec po absolvování všech sportovních aktivit dostal odměnu formou medaile + nějakou malou drobnost.

Obrovský dík patří ženám, dorostenkám, dorostencům a st. žákům, kteří již poněkolkáté pomáhají při akcích pro děti!

Díku Báře a Ríšovi za zázemí v klubovně!



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Benjamínci

Sestava:

U8: Čechová, Soukup a Roshkanyuk

U6: Beran, Petřík, Černá a Klimeš

Benjamínci: V neděli 4.6. přivítali benjamínci na domácím hřišti malé pozemkáře z 11.ZŠ, Bolevce, Rakovníka, Kadaně, Kbel, Mnichovic, Bohemky a Prahy.

Za krásného počasí děti předvedly velké nasazení při hře a radost ze hry, z každého týmu byl vyhlášen nejužitečnější hráč a jedna cena navíc v podobě ceny fair play..